

全面推进核安全治理体系和治理能力现代化

生态环境部（国家核安全局）1月9-10日在京召开2019年度核与辐射安全监管工作总结会，回顾了2019年核与辐射安全监管工作，部署2020年及今后一段时间的工作目标任务。生态环境部副部长、国家核安全局局长刘华出席会议并讲话。

会议指出，党的十九届四中全会明确了国家治理体系和治理能力现代化的目标，体现了以习近平同志为核心的党中央在政治上、全局上、战略上的全面考量，为核安全工作明确了方向、任务和要求。核与辐射安全监管工作应牢牢把握推进治理体系和治理能力现代化的要求，深入贯彻完善国家安全体系的各项部署，持续健全核安全风险防控机制。

会议充分肯定了核与辐射安全监管工作成绩。过去一年，中央决策部署高效落实、体制机制更加高效、法规制度日益健全、核设施安全监管卓有成效、辐射安全监管更加有力、国际合作不断深化、党建与业务深度融合。

会议要求，要围绕“四个转变”，强化内外统筹，构建“八大监管体系”，全面开展“推进现代化建设年”，强化政治统领、机制创新、依法治核、从严监管、基础建设、风险防范、国际合作、精神引领，加快推进核安全治理体系和治理能力现代化建设。

生态环境部核与辐射安全监管一、二、三司，国际司，各派出机构和技术支持单位相关负责人出席会议并发言，能源局、国防科工局、各核电集团公司、有关行业协会学会相关负责人参加会议。（记者吕望舒）

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/151163.html>